
ID FACTO ENCHÈRES-SVV-
Commissaire-Priseur habilité-Patrice GRAS-

s.v.v agrément n°195-2022-
13 rue Théodule Villeret 95130 Le Plessis-Bouchard

Tél. : 01.34.14.14.35 - Fax : 01.39.95.64.65�
Mail : encheres@idfacto.fr - www.idfacto-encheres.com

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du lundi 18 septembre 2023 à 20:00

Lieu : Le Plessis Bouchard

Estim. HautEstim.BasDescription

N° Interne : 29
N° Lot J

1 30202 magnums Saint-Amour domaine des duc 2009 2012

2 30202 magnums Saint-Amour domaine des duc 2009 2010

3 40303 magnums Saint-Amour domaine des duc 2004 2009 2012

4 4030Seau à champagne en cristal taille main 24% avec certificat et coffret

5 50401 bouteille champagne Ruinart Brut rosé
1 bouteille  champagne Ruinart Brut cuvée R coffret

6 40301 bouteille champagne Ruinart blanc de blancs 75 cl
1 bouteille champagne Ruinart blanc de blancs 37,5 cl

7 1501301 bouteille champagne Don Ruinart rosé 1990
1 bouteille champagne Comptesse de Neples brut

8 40301 bouteille champagne Deutz brut Classic et son coffret

9 50402 bouteilles Ruinart cuvée R 1996 et leurs coffrets

10 30201 magnum crémant Alliance Loire
1 magnum muscadet 2010 Barre frères

11 40301 magnum de champagne C Herbelet à Chaumuzy Caisse bois

12 40303 bouteilles Chablis grand cru château Grenouilles 2009
2 bouteilles mas de la dame blanc des Alpilles 2010  coin caché
1 bouteille Saint Bris Propriété Bailly Lapierre 2003

13 30204 bouteilles château Villefranche Sauternes 2001
1 bouteille château Labarthe Montbazillac 1985
1 bouteille clairette du Languedoc moelleux 1998

14 40302 bouteilles champagne Moet et Chandon brut impérial
1 bouteille Gewurztraminer 1986 Alsace grand cru Kirchberg de jean Heysang
1 bouteille Pacherenc du Vic Bilh 1998 moelleux hivernal
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CATALOGUE PUBLIC

Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° V462IDF du 18/09/2023  - 20H00
N° Interne : 29

N° Lot J

15 40306 bouteilles Pouilly Fumé 2009 Bertrand Jeannot

16 40304 bouteilles Pouilly Fumé 2009 Bertrand Jeannot
1 bouteille Pouilly Fumé 2005 domaine Mt Beauvais

17 60503 bouteilles Saint Joseph blanc Montez 2004 la granitée
2 bouteilles cave Saint Désirât Condrieu Blanc 2008

18 80701 bouteille Crozes Hermitage blanc 2012 Aux Bêtises David Reynaud
1 bouteille Saint Joseph blanc 2007 cuvée côté diane Cave ST Desirat
1 bouteille Côté Rôtie rouge 2010 Les Triotes Domaine Garon

19 30207 bouteilles Touraine 1990 Les Granges chemin blanc

20 80705 bouteilles Saint Joseph rouge 2007 Cuvée côté diane Cave St Desirat

21 70601 bouteille Saint Joseph rouge 2002 cuvée des mariniers Cave ST Desirat
2 bouteilles Saint Joseph rouge 2003 cuvée des mariniers Cave ST Desirat
1 bouteille Saint Joseph rouge 2000 Domaine Coursodon

22 1201003 magnums Beaune Grèves 1997 tête de cuvée Remoissenet  Père et fils à
Beaune

23 80703 magnums côte du Rhône 2013 château du Bois de la Garde

24 40302 magnums château Peybonhomme les Tours 1989
Première côte de Blaye

25 60501 magnum château de Fieuzal 2000 grand cru classé de Graves
Pessaire Leognan

26 40301 magnum Mouton Cadet 1992 Baron Philippe de Rothschild

27 80601 magnum Beaune Grèves 1997 tête de cuvée Remoissenet Père et Fils
1 magnum bourgogne côte d’Auxerre 2015 domaine Sorin Coquard
1 magnum domaine des Gatilles 1999 Chiroubles

28 4003002 bouteilles château Cheval Blanc 1992 1er grand cru classé
Saint Emilion grand cru

29 4003002 bouteilles château Cheval Blanc 1992 1er grand cru classé
Saint Emilion grand cru

30 4003002 bouteilles château Cheval Blanc 1992 1er grand cru classé
Saint Emilion grand cru

31 40304 bouteilles château des Biscarrats 1999 Lalande de Pomerol
Manque 2 étiquettes

32 30202 bouteilles château La Veille Cure 1997 Fronsac

33 1501006 bouteilles château Larrivet Haut Brion 2008 Pessac Leognan

34 1201006 bouteilles château Haut Segottes 1995 pour une bouteille et 1997
Saint Emilion grand cru

Frais de vente : 17 % HT -
 Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible, CB, chèque de banque ou lettre
accréditive, virement bancaire
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° V462IDF du 18/09/2023  - 20H00
N° Interne : 29

N° Lot J

35 100806 bouteilles château Valeyrac 2000 Médoc

36 60505 bouteilles château Richet 1996 Margaux

37 80706 bouteilles Marquis de Saint Estephe 1998 Saint Estephe

38 8050Une manette de 6 bouteilles de bordeaux
Détails selon la photo très bons niveaux

39 3002006 bouteilles château Grand Puy Ducasse 1999 cru classé Pauillac

40 2001506 bouteilles château Maucaillou 1999 Moulis

41 1501206 bouteilles château Bessan 2000 Médoc

42 1501206 bouteilles château Bessan 2000 Médoc

43 6005006 bouteilles château Pichon Longueville 1997 Baron de Pichon Longueville
Cru classé Pauillac

44 5004005 bouteilles château Pichon Longueville 1997 Baron de Pichon Longueville
Cru classé Pauillac

45 6005006 bouteilles château Pichon Longueville 1998 Baron de Pichon Longueville
Cru classé Pauillac

46 1501004 bouteilles les Demoiselles de Larrivet Haut Brion 2005 Pessac Leognan
Graves

47 4003006 bouteilles château La Tour du Pin Figeac 2000 grand cru classé Saint Emilion
grand cru

48 4003006 bouteilles château La Tour du Pin Figeac 2000 Grand cru classé Saint-émilion
Grand cru

49 4003005 bouteilles château Les Fiefs de Lagrange 1995 Saint Julien

50 2001505 bouteilles château Dauzac 1999 Grand cru classé Margau André Lurton

51 100805 bouteilles La petite Chardonne 1998 Côtes de Bourg

52 6050Une manette composée de 6 bouteilles 1995 et 1997
Détails selon photo

53 80705 bouteilles château Lagarde 1994 1995 1996 1998 1998 Pessac Leognan

54 4003006 bouteilles château La Tour du pin Figeac 2000 grand cru classé Saint-émilion
grand cru

55 4003006 bouteilles château La Tour du pin Figeac 4 de 2005 et 2 de 2000
grand cru classé Saint Emilion grand cru

56 90804 bouteilles Pernand Vergelesses 1er cru 2000 Domaine Lesaque

57 40302 bouteilles Côté de Nuit Village 2010 Domaine Fougeray de Beauclair

Frais de vente : 17 % HT -
 Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible, CB, chèque de banque ou lettre
accréditive, virement bancaire
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Vente N° V462IDF du 18/09/2023  - 20H00
N° Interne : 29

N° Lot J

58 60501 bouteille Rully Les Chauchoux 1988 Domaine Belleville
1 bouteille Nuit Saint Georges 1re cru 1993 Aux Chaignets Faiveley
1 bouteille Fixin Clos Marion 2003 Domaine Fougeray de Beauclair

59 50404 bouteilles Les Saint Jacques Marsannay 2009 Domaine Fougeray de
Beauclair

60 50404 bouteilles Volnay Caillerets 2000 1er cru Bitouzet Prieur

61 60503 bouteilles Beaune 2000 Pierre de Chabliseau
3 bouteilles Fixin 2003 Clos Marion Domaine Fougeray de Beauclair

62 60505 bouteilles Côte de Nuits Village 2010 Domaine Fougeray de Beauclair

63 60506 Bouteilles très belles manette voir détails sur la photo

64 60505 bouteilles Rully 1er cru Le Meix Cadot Domaine Jacques Dury

65 2001502 bouteilles Puligny Monrachet 1er cru Clos du Cailleret 1995 Monopole
Domaine jean Chartron
1 bouteille Puligny Monrachet 1995 Pierre André
1 bouteille Puligny Monrachet 1er cru Les garennes 1995 Lupe Cholet
1 bouteille Puligny Monrachet 1993 Prosper Maufoux

66 80601 bouteille Pernand Vergelesses 1995 Clos Berthe Monopole
Domaine Dubreuil Fontaine
2 bouteilles Montagny Les Joncs 1998 Faiveley
1 bouteille Chassagne Monrachet 2004 Domaine Blain Gognard

67 60507 bouteilles Domaine famille Faiveley en caisse bois dont il manque une latte.
Détails selon photos.

68 2001506 bouteilles Côté Rôtie en caisse bois ouverte délicatement pour connaître le
millesime
Côté Rôtie Les Rochins 2010 Domaine Garon

69 2001506 bouteilles Cote Rôtie Les Triotes 2008 Domaine Garon

70 1501204 bouteilles Côte Rôtie Les Triotes 2010 Domaine Garon
1 bouteille La Rosine Ampuis 2011 M et S Ogier

71 1201003 bouteilles Crozes Hermitage 1988 Vincent Dumas
1 bouteille Hermitage Le chevalier de Sterimberg 1987 Paul Jaboulet
On y joint 2 bouteilles de Sancerre Blanc 2004 les Chanterelles de Roger
Reverdy

72 30202 bouteilles La Croix de Carbonnieux 2004 Pessac Leognan

73 2001505 bouteilles Château Carbonnieux 1999 Grand cru classé Pessac Leognan

74 100803 bouteilles Château La Louvière 1998 Pessac Leognan André Lurton

75 60501 bouteille Château Talbot 1990 Grand cru classé Saint Julien

Frais de vente : 17 % HT -
 Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible, CB, chèque de banque ou lettre
accréditive, virement bancaire
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° V462IDF du 18/09/2023  - 20H00
N° Interne : 29

N° Lot J

76 80601 bouteille Grand Vin de Leoville du Marquis de Las Cases 1999 Saint Julien
1 bouteille Château Teynac 2004 Saint Julien

77 100802 bouteilles Château Giscours 1990 Grand cru classé Margaux

78 1501202 bouteilles Château Haut Bages Libéral 1999 grand cru classé Pauillac
1 bouteille La Fleur de Haut Bages Libéral 2006 Pauillac

79 2001801 bouteille Château Pavie 1991 1er grand cru classé Saint Emilion grand cru

80 2001501 bouteille Château Pavie 2001 1er grand cru classé Saint-émilion grand cru

81 60402 bouteilles Château Brillette 2002 cru bourgeois Moulis en Medoc

82 2001801 bouteille Chareau Ausone 1980 1er grand cru classé Saint Emilion

83 4003001 bouteille Château Haut Brion 1990 cru classé Graves

84 60402 bouteilles Château Croizet Bages 1996 et 1998 Grand cru classé Pauillac

85 30202 bouteilles Château Alter Ego de Palmer 1999 Margaux Médoc

86 3002003 bouteilles Château Cheval Blanc 2002 1er grand cru classé saint-émilion
grand cru

87 100802 bouteilles Château Rauzan Gassies 1997 et 1998 2em Cru classé Margaux

88 4003001 bouteille Château Cheval Blanc 1980 1er grand cru classé saint-émilion

89 1501001 bouteille Château Giscours 1990 grand cru classé Margaux
1 bouteille Château Desmirail 1997 grand cru classé Margaux

90 80701 bouteille Château Nenin 1988 Pomerol
1 bouteille Château Chasse Spleen 1999 Moulis en Médoc

91 100801 bouteille Château Grand Puy Ducasse 1998 cru classé Pauillac
1 bouteille Château Beausejour Bécot 1999 grand cru Saint-émilion

92 100803 bouteilles Château Carbonnieux 2000 grand cru classé de Graves
Pessac Leognan

93 1801506 bouteilles Château Lalande Borie 1998 Saint Julien

94 1801503 bouteilles Château Lalande Borie 1990 Saint Julien
3 bouteilles Château Lalande Borie 1998 Saint Julien

95 100804 bouteilles Château de Chantegrive 1998 Graves
1 bouteille Château Lehoul 2002 Graves

96 1501006 bouteilles Château Haut Marbuzet 2011 Saint Estephe

97 1501006 bouteilles Château Haut Marbuzet 2004 Saint Estephe

98 1501006 bouteilles Château Haut Marbuzet 1996 Saint Estephe

Frais de vente : 17 % HT -
 Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible, CB, chèque de banque ou lettre
accréditive, virement bancaire

- Page 5 -



CATALOGUE PUBLIC

Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° V462IDF du 18/09/2023  - 20H00
N° Interne : 29

N° Lot J

99 1501003 bouteilles Château Haut Marbuzet 2011 Saint Estephe
3 bouteilles Château des Biscarrats 1999 Lalande de Pomerol

100 2001801 bouteille Château d’Yquem Lur Saluces 1995 Sauternes

101 40301 bouteille Château Haut Bergeron 1989 Sauternes

102 60502 bouteilles Château de Rayne Vigneau 1998 1er cru classé Sauternes

103 80601 bouteille Château Rieussec 1984 1er grand cru classé Sauternes
1 bouteille Château Villefranche 2002 Sauternes

104 60502 bouteilles Château de Rayne Vigneau 1999 1er cru classé Sauternes

105 60401 bouteille Domaine Cauhape 1990 vendanges tardives Jurançon
1 bouteille grande réserve 2010 Loupiac

106 60502 bouteilles Château Rabaud Promis 1969 et 1997 1er cru classé Sauternes

107 80603 bouteilles Château de Rayne vigneau 1982 1er grand cru Sauternes

108 60401 bouteille Tokay Pinot Gris cuvée exceptionnelle 1997
1 bouteille Bonnezeaux 1997
1 bouteille Savennieres 1997
Plus de détails sur la photo

109 40302 bouteilles vin de Paille 1989 Artois Jacques Tissot

110 25201 bouteille Tokaji 5 Puttonyos 1993 Princesse Piroska Aszu

111 30202 bouteilles Vin de Paille côté du Jura Les vins Auguste Pirou

112 20151 bouteille Vin de Paille 2007 Côte du Jura Caveau des Byards

113 40302 bouteilles Vin Jaune 2005 Côte du Jura Caveau des Byards

114 30201 bouteille Château Chalon 1987 Vin Jaune Auguste Pirou

115 25201 bouteille Artois 1998 Chardonnay La Cave de le Reine Jeanne

116 2502002 bouteilles Champagne Don Ruinart rosé 1990

117 3002503 bouteilles Champagne Don Ruinart rosé 1990

118 30251 bouteille Quinta de Marrocos Douro 1978 vinho velho Réserve
Cesar A C Sequeira

119 20101 bouteille Vina La Rosa Gran Réserva 1997 chardonnay Chile

120 20101 bouteille Michigan Cherry Wine

Frais de vente : 17 % HT -
 Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible, CB, chèque de banque ou lettre
accréditive, virement bancaire

- Page 6 -



CATALOGUE PUBLIC
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Vente N° V462IDF du 18/09/2023  - 20H00
N° Interne : 29

N° Lot J

121 40301 bouteille Brunello di Montalcino 2004 Podere Brizio
Roberto Belini Patrizia Mazzi
1 bouteille Brunello di Montalcino 2008 Azienda Agricola La Torre

122 40301 bouteille Vino di Montepulciano 1999 Avignonesi Riserva
1 bouteille Brunello di Montalcino 2007 Riserva podere Brizio
Roberto Belini Patrizia Mazzi

123 40301 bouteille Rocca di Castagnoli 1999 Chianti Classico
1 bouteille Brunello di Montalcino 2006 Fattoria dei Barbi

124 80601 bouteille Château Simone 1974 grand cru Appelation Palette bas goulot
2 bouteilles Château Pibarnon 2001 et 2006 Bandol

125 5004002 bouteilles Batard Montrachet 2005 Grand cru Remoissenet Père et Fils

126 40351 bouteille Puligny Montrachet 2005 Remoissenet Père et fils

127 5004002 bouteilles Batard Montrachet 2005 Grand cru Remoissenet Père et fils

128 50303 bouteilles Meursault 1999 2004 2005
Détails selon photo

129 2001002 bouteilles Corton Charlemagne sans étiquettes

130 1201001 bouteille Saint Romain 1992 Domaine du Château de Puligny Montrachet

131 100801 bouteille Beaune 2006 1er cru Clos des Mouches Domaine du Pavillon
1 bouteille Pernand Vergelesses 2002 Les Combottes Compte de Vernicourt

132 3020Un lot de 6 bouteilles de collection

4 bouteilles Domaine de la Birondie 1947 Montbazillac
1 bouteille Loupiac ancienne maison Brusina Brandler
1 bouteille Montbazillac

133 2001001 bouteille Vosne Romanée 1938 P Perret Basse épaule

134 50301 bouteille Gevrey Chambertin 1967 L Bertrand Bas goulot

135 80601 bouteille Aloxe Corton 1988

136 60502 bouteilles Beaune 1999 Domaine Pinquier Père et fils

137 60501 bouteille Vosne Romanée 1983 1er cru Les Chaumes Hubert de Beaumont
1 bouteille Volnay  1989 1er cru Les Fremiets Rey Decailly

138 1501001 bouteille Beaune 1er cru 1989 cuvée Rousseau Deslandes Hospice de
Beaune Maison Philippe Bouchard
1 bouteille Pommard 2002 cuvée Dame de la Charité sarl Clémence Patrick

139 80603 bouteilles Vosne Romanée 1er cru 1996 J Faiveley

Frais de vente : 17 % HT -
 Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible, CB, chèque de banque ou lettre
accréditive, virement bancaire
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° V462IDF du 18/09/2023  - 20H00
N° Interne : 29

N° Lot J

140 80601 bouteille Nuits Saint Georges 1990
1 bouteille Nuits Saint Georges 1993 1er cru Aux Chaignots
J Faiveley

141 40302 bouteilles Château Grillet 2007 vin blanc de Neyret Gachet

142 40301 bouteille Cote Rôtie 1986 Auguste Bessac

143 30201 bouteille Château l’Etoile 2005 Jura cuvée des Ceps D’Or
1 bouteille Chablis 2000 1er cru Montmain La Chablisienne

144 2502001 bouteille Château d’YQUEM Lur Saluces 1983 Sauternes

145 3002501 bouteille Château d’YQUEM Lur Saluces 1981 Sauternes

146 2001701 bouteille Château d’YQUEM Lur Saluces’1988 Sauternes

147 2001802 bts Château MOUTON-BARON-PHILIPPE de ROTHSCHILD Pauillac GCC
1979 - EA

148 5004501 bt de Cht Margaux 1er GCC 1986

149 4003501 bt de Cht Margaux 1er GCC 1988   Parfait état, goulot parfait

150 2502101 bt cht MOUTON-ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC 1983

151 60501 BT Château Certan Giraud 1975, Pommerol Épaule

152 80701 bt cht FIGEAC 1er GCC B SAINT-ÉMILION 1981

153 1601501 bt cht MARGAUX 1er GCC MARGAUX 1977

154 30204 bt Aloxe Corton 1969
Dont 1 bt problème de bouchon

155 3002801 bt de Cht Mouton Baronne Philippe GCC de Pauillac 1995

156 80501 bt cht Bastor la Montagne Sauterne 1962

157 70602 bt Pommard Clos de la Platière 1996

158 90803 bt Pessac Leognan Cht Carbonnieux 1991

159 40301 bt Magnum St Émilion GC Cht La Grace Dieu 2003
Dans sa boite en bois d'origine

160 2502005 bt Saint Julien Cht Gloria St Julien 1992
Dans sa boite d'origine

161 1201002 bt Pauillac  Cht Lynch Moussas 1992

Frais de vente : 17 % HT -
 Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible, CB, chèque de banque ou lettre
accréditive, virement bancaire
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Vente N° V462IDF du 18/09/2023  - 20H00
N° Interne : 29

N° Lot J

162 30251 bt cht Guiteronde du Hayot Sauterne 1990

163 40302 BT CHÂTEAU FONTESTAU CRU BOURGEOIS HAUT MÉDOC 1978

164 60402 BT CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE CC PAUILLAC 1976

165 100805 BT CHÂTEAU MALESCASSE HAUT MEDOC 1982
DONT 1 BT SANS ÉTIQUETTE

166 80601 BT CHÂTEAU HAUT BAGES LIBÉRAL PAUILLAC 1979
1 BT CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON CRU BOURGEOIS HAUT MEDOC
1986
1 BT CHÂTEAU BRANAIRE ST JULIEN BEYCHEVELLE 1990

167 80651 BT MOUTON CADET BARON PHILIPPE 1979
1 BT MOUTON CADET BARON PHILIPPE 1985
1 BT MOUTON CADET BARON PHILIPPE 1986

168 60504 BT CHÂTEAU MEYNEY ST ÉSTEPHE 1977

169 80701 BT MADIRAN DOMAINE BOUSCASSÉ 1978,
1 BT CHÂTEAU MONTUS 1992,
1 BT  CHÂTEAU MONTUS CUVÉ PRESTIGE 1998

170 35301 BT L'ENCLOS POMEROL 1978

171 90801 BT PRIEURE LICHYNE GCC MARGAUX 1986
1 BT MARQUIS DE TERME GCC MARGAUX 1985

172 50040012 BT CHÂTEAU CAILLOU BARSAC SAUTERNE CC CAISSE BOIS 1975

173 100805 BT CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN LISTRAC MEDOC 1985

174 45401 BT CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN LISTRAC MÉDOC 1978

175 80605 bouteilles lot descriptif selon photo jointe

176 8060Lot de 6 bouteilles détails selon photo

177 8060Lot de 6 bouteilles détails selon photo

178 8060Lot de 6 bouteilles Alsace détails selon photo

179 8060Lot de 6 bouteilles détails selon photo

180 8060Lot de 6 bouteilles détails selon photos

Frais de vente : 17 % HT -
 Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible, CB, chèque de banque ou lettre
accréditive, virement bancaire
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Vente N° V462IDF du 18/09/2023  - 20H00
N° Interne : 29

N° Lot J

181 40202 bouteilles Abeille de Fieuzal 1998 Pessac Leognan Graves

182 40202 bouteilles L’Esprit Chevalier 1996 et 2000 Pessac Leognan Graves

183 60404 bouteilles Gressier Grand Poujeaux 1997 cru bourgeois Moulis

184 90803 bouteilles Château Larrivet Haut Brion 1998 et 2002 Pessac Leognan

185 60503 bouteilles Château Les Demoiselles Larrivet Haut Brion 2005 Pessac Leognan

186 80503 bouteilles Saint Estephe 1966 basse épaule 1979 épaule 1985 très bon niveau
voir détails sur photo

187 80606 bouteilles Chateau Coutelin Merville 1975 1976 1978 1979 cru bourgeois
Saint Estephe

188 80501 magnum Château Hanteillan 1967 Haut Médoc bas goulot

189 1501001 double magnum Saint Emilion 1982 Grand Cru Classé  3L

190 2001501 Jéroboam de 5 litres Moleon Château Delleste 2012 tradition fut de chêne
Graves coffret bois

191 50301 magnum Sancerre rouge 2016 grande réserve Henri Bourgeois et son coffret

192 30202 bouteilles El Griffo blanc 2007 Lanzarotte Malvasia Collection
On y joint 1 bergerac 1994 et 1 Madiran 1999

193 5004801 bt château Angelus 1er GCC 2015 classe A

194 5004801 bt château Angelus 1er GCC 2015 CBO classe A

195 9509201 bt château Lafite Rothschild 2016 CBO

196 5605401 bt château Angelus 1er GCC 2016 CBO Classe A

197 110010501 bt château Cheval Blanc 1er CC 2016 CBO

198 3303001 bt château Haut Brion 1966  Épaule

199 4003801 bt château Mouton Rothschild 1936 Pauillac 1er GCC
EA, Dépôt de Bouchon

200 6005602 bt Château Mouton Rothschild 1987

201 3803401 bt Château Lafite Rothschild 1985 mis en bouteille au château Pauillac

202 40201 bt Château La Dominique Saint Emilion 1952

203 40302 bt château La Dominique Saint Emilion 1952
1 bt sans étiquette

Frais de vente : 17 % HT -
 Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible, CB, chèque de banque ou lettre
accréditive, virement bancaire
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N° Interne : 29

N° Lot J

204 40201 bt château La Dominique Saint Emilion 1952

205 40201 bt château La Dominique Saint Emilion 1952

206 15105 bt Rhum du pere Labat, Rhum agricole de Guadeloupe
59°

207 30201 bt Châteauneuf du pape château de Beaucastel 1997

208 15101 bt Morey-Saint-Denis « Clos solon » 2017 Domaine Briczek

209 30201 bt la Sirène de Giscours 2003 EA

210 60501 bt château Ducru-Beaucaillou Saint Julien Medoc 1953
Basse Épaule - EA

211 1801506 bt CBO Baronat Baron Philippe de Rothschild Médoc 1986

212 70606 BT CH DE RIEUX 2017

213 70606 BT CH DE RIEUX 2017

214 50456 BT RIUSSANELLE 2020 CH DE RIEUX

215 70/802 BT  CHAMPAGNE BRUT ROSÉ LAURENTI
1 BT CHAMPAGNE BRUT BLANC LAURENTI
1 BT CHAMPAGNE BRUT BLANC ARNOULT RUELLÉ
prix au lot

216 90804 BT CHAMPAGNE CHARLIER GRAND RÉSERVE 1998
1 bt Champagne Brut Rosé Rothschild 1975

217 23020012 BT CH BROUSTET 2ème GCC SAUTERNES 1998 CBO

218 1801506 bt Château d’Arche 2ème GCC SAUTERNES 1999 CBO

219 1801504 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL

220 1801504 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL

221 1801504 bt Champagne Pommery brut Royal

222 1801504 bt Champagne Pommery brut Royal

223 100802 bt Champagne Pommery brut Royal

224 100803 BT CH MARGAUX DENIS LURTON CAISSE BOIS 1999

225 60503 BT LAMOTHE BOUSCAUT GRAVES  CAISSE BOIS 1999

Frais de vente : 17 % HT -
 Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible, CB, chèque de banque ou lettre
accréditive, virement bancaire
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N° Lot J

226 40302 BT CHÂTEAU OTTON MARGAUX HENRI LURTON CAISSE BOIS 2004

227 110903 BT CHÂTEAU PRIEURE -LICHINE  MARGAUX GRAND CRU CLASSE 1989

228 30252 BT BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD CAISSE BOIS 2015

229 30252 BT COTES DE ST MONT -BASTZ D'AUTAN NUMEROTE VIEILLI EN FUT DE CHENE
MED.OR 1999 CAISSE BOIS 1997

230 80603 BT MERCUREY LES CHAMPS MARTINS  BEAUJOLAIS PROPRIETAIRE RECOLTANT 1980

231 30203 BT GIGONDAS J P BROTTE CAISSE BOIS 1979

232 1008012 BT GIGONDAS JP BROTTE 1979

233 807011 BT DOMAINE DE L'AMANDINE SEGURET COTE DU RHONE VILLAGE 1988

234 80703 BT BEAUNE - LES PREVOLLES - MEURSAULTBOYER CONTARD CAISSE BOIS 2001

235 60503 BT MONTHELIE - LES SOUS ROCHES- MEURSAULT BOYER CONTARD CAISSE BOIS 1999

236 1201006 BT MONTHELIE - LES SOUS ROCHES- MEURSAULT BOYER CONTARD CAISSE BOIS 1999

237 80703 BT CHÂTEAU DE MERCEY-MERCUREY- VIN BLANC HAUTE COTE DE BEAUNE CAISSE
BOIS 1999

238 40303 BT FERNAND VENGELESSES EN CARADEUX VIN BLANC MEURSAULT  BOYER GONTARD
CAISSE BOIS 2002

239 1101002 BT SAUTERNES CHÂTEAU GUIRAUD 1ER CRU CLASSE CAISSE BOIS 1984

240 30251 MAGNUM 1,5 L GRAND LISTRAC- MEDOC BAS COL 4 CM  1978

241 30251 MAGNUM 1,5 L CHÂTEAU BRONDELLE - GRAVES 1986

242 35301 MAGNUM 1,5 L CHÂTEAU REBOUQUET LA ROQUETTE PREMIERE COTE DE BLAYE
1989

243 30251 BT CHÂTEAU PREUILLAC 1977   MEDOC + 1 BT CHÂTEAU LES ARDOUINS COTE DE
BOURG 1979

244 25201 BT BEAUNE  CLOS DE LA CHAUME GAUFRIOT 1999 + 1 BT MONTHELIE - MEURSAULT
LES SOUS ROCHES 1999 +PLUS 1 BT REGNIE - DOMAINE PASSOT LES RAMPAUX 1990

245 45402 BT NUIT ST GEORGES AC CLAUDE GIRARD 2005

246 25201 BT LE DEMON DE L'EVEQUE RESERVE PIERRE RICHARD 2015

247 60501 BT BARONS EDMOND BENJAMIN DE ROTHSCHILD 1986 HAUT MEDOC

248 3002001 BT VOSNE ROMANEE LES SUCHOTS 1er Cru EXCEPT.MILLESIME  DU SIECLE 1978

Frais de vente : 17 % HT -
 Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible, CB, chèque de banque ou lettre
accréditive, virement bancaire
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N° Lot J

249 40301 BT WHISKY CHIVAS MIS EN BT 1997     12 ANS D'AGE

250 4003501 BT DE TRES VIEUX CALVADOS MIS EN TONNEAU 1876 BT 1937

251 2001801 BT VIEUX CALVADOS MIS EN TONNEAU 1921 MIS EN BT 1965

252 100801 BT VIEUX CALVADOS MIS EN TONNEAU 1949 MIS EN BT 1968

253 1101001 MAGNUM 1,5 L CHAMPAGNE LAURENT PERRIER BRUT + 1 BT CHAMPAGNE LAURENT
PERRIER BRUT

254 70601 MAGNUM 1,5 L CHAMPAGNE DE VENOGE CORDON BLEU

255 100801 BT CHAMPAGNE VIEILLE France ALBERT LEBRUN BRUT TRADITION

256 70601 BT CHAMPAGNE  LEMOINE IDELOT  CUVEE RESERVE BELLEVILLE

257 90801 BT CHAMPAGNE PERRIER JOUET CONTESSE DU BARRY CORDON ROUGE GRAND CRU
NUMEROTE

258 2101757 bt CHÂTEAU VIOLET SAINT ESTEPHE 1970

Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.

Frais de vente : 17 % HT -
 Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible, CB, chèque de banque ou lettre
accréditive, virement bancaire
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